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3a4a4a

» Co BeHoB agunjarpam ce npukaxaHu
MHOXecTBaTa A n B. 3annwwu ru TabenapHo
OBME MHOXECTBaA.



 LLITo moxe aa 3aknyymme oa nperxopHata
3aaa4a?

» [lanu MHOXecTBOTO A e coApXaHO BO
MHOXecTBOTO B?

» Moxe aa kaxeme Aeka cekoj esniemeHN Ha
MHoXeamsomo A e eslemeHN U Ha
MHoXxeamsomo B.

= Bo BaKOB Cflydaj Besiume aexa
MHoOXeamBomo A e noaAMHOXXeChBo Ha
MHoXeamsomo B, v nuwysame

AcB.



3a4a4u:

1) HapneHo e mHoxecteo M ={1, 2, 3,
4 5} 3anuwu ase Herosu
NoOAMHOXeCTBA KON UMAAT.

a) eldeH eNnieMeHT;
b) ABa eneMeHTU;
C) TpU enemeHTU;
d) yeTupu enemeHTwU.



3a4a4u:

2) MHoxecTteaTta A, B u C ce 3aaaaeHU
co BeHoeu aujarpamu. Koe ona
cneaHuse TBpAera € TOYHO?

a) AcC A

b) BcC

c) {4}z A
d) {3,4}cC
e) {2,4,6}cB




3a4a4u:

3) 3a mHoxecTBoTo M= {2, 3, b}
onpenu Ase MHoxecTea A U B, 3a
0a BAXWU:

AcM mMMcB



BUCTUMHCKO NOAMHOXECTBO

e« A={1,3,5,B=1{l1,2,3,4,5,C={l,23,4,5)

* A e nogMmHoxecTBo Ha B,A C B, bugejkun cekoj
eneMeHT o A npunara v Ha B.

* A e BUCTMHCKO NnoagMHOXecTBO Ha B,A C B,,
bugpejkn cekoj enemeHT og A npunara Ha B n A

7 B.

e C enogmHoxectBo Ha B, C € B, HOHe e
BUCTUHCKO NOAMHOXecTBO Ha B buaejkn C = B.



A={1,3,5 B={1,2,3,4,5}
C=1{2,8}

* A e BUCTUHCKO NOAMHOXeCTBO Ha B uam Ac B

e CHe e noamMHOXecTBOHaBunamCz B



3a4a4u:

4) Koe op cnegHuTe TBpAeHa e
TOYHO?
a) be{2,b,7}
b) {3} ={2,5,7}
c) {2,5}<c{2,5,7}



[la ce notceTume:

» Bo matematukara pasrnenysame u
MHOXeCTBA CO efleH efleMeHT, na
AYPU U MHOXECTBO LWTO HEmMa HUTY
efleH enemeHT.

» 3a Hero Benume aeka e NpasHo
MHOXeCTBO U ro 3anuulyBame co
3HakoT .

# 3Ha4u, ako M e Npa3sHO MHOXecTBO,
nuwysame M= &,



|pa3HOTO MHOXeCTBO e NOAMHOXeCTBO Ha
Koe 6uno mHoxecTtso M 1 3anuwysame

DM

3apnava:

3anum ru cuTe NOAMHOXEeCcTBa Ha
MHoxecTBoTO {1,2}.

+He ru 3a60pasaj NpasHOTO MHOXecCTBO,
HO U CAMOTO MHOXeCTBO.



HomawHa paboTta

1. loamMHOXecTBO 04 A e?

a) MHoxecTBo B 3a koe CeKOj HeroB e/IEMEHT € e/IEMEHT 0/,
MHOXeCTBO A.

b) MHOXecTBO B 3a Koe cekoj HEroB e/1eMeHT € e/IeMEHT 0/
MHOXeCTBO A, a BO A Ma 1 ApYyrun efleMeHTU KOU He ce BO B.

>.  BuctuHcko nogmHoxectso oa A e?

a) MHoxecTBO B 3a KOe cekoj HeroB eslIeMeHT e e/IeMeHT 04
MHOXeCTBO A.

b) MHoXxecTBO B 3a koe CeKOj HEeroB €/1EMEHT e eJIeMEeHT 0/
MHOXeCTBO A, a BO A Ma 1 Apyrn eleMeHTU KOU He ce BO B.



HomawHa paboTta

3. Kou og aapeHuTe TBpAEHa Ce BUCTUHUTI?
O6paznoxm ro ogroBoporT.
a){2,3,4,515123,5/6,7, 8}
6) @ € {2, 3, 5}
B) @ € {o, 3, 3}
r{u,s,e 11Cin B e T 0, U}
A){o, 13 C {1, o}
) o, 1 C {10, 100}

4. 3anuwu rm cuTte NMNoOAMHOXXeCTBa Ha MHO>XECTBOTO
M = {A, B, B}

® Tpeba ga 3anuuweLl NOAMHOXECTBA CO e4,eH, ABa N TPU €/IEMEHTH



HomawHa paboTta

3anuwu BUCTUHCKO NOAMHOXeCTBO M Ha MHOXecTBOTO A = {x|x e
bykBa og 360poT MaTeMaTKnKka} Taka wto &M = 3.

3anuwm 4Be BUCTUHCKM MOAMHOXECTBA Ha MHOXecTBOTO M = {Xx|x e
TpuundpeH 6poj noronem oz 600 uuj 36mp Ha uudpwm e 8}.

Kov og, paseHnTe TBpAEHa Ce BUCTUHUTN? OBpasnoxm ro
0A4,rOBOPOT.

a)fa, b, 3 < ib, a, c}

6) {03 < {o, 1, 2}

B) @ C {222}

3anuwm rv cuTe NOAMHOXEeCTBa HA MHoXecTBoToOM ={m, n, p, q, 1,
s, k} unj 6poj e 4.

Co cumbonute ,€" n ,C" 3anuLLn ABe TOYHU N ABE HETOYHU
TBPAEeHa KO ce ogHecyBaaT Ha MHoXecTBOoTO D = {0, 5, 10}



